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Tabla,

Diagnéstico Diagnéstico Total
TBC (-) TBC (+)
Test ADA 2 17 19
)
)
Total 55 45 100
VP=17
FN =28
VN = 83
FP=2

Sensibilidad

Para calcular la sensibilidad, divide VP entre (VP+FN)
17/(17+28)=17/45=0.37

Sensibilidad = 0.37%.

Especificidad

Para calcular la especificidad, divide VN entre (FP+VN).
53/(2+53) =53/55 =0.96

Especificidad = 0.96%.

Valor Predictivo Positivo

Para calcular el valor predictivo positivo (VPP), divide VP entre (VP+FP).
17/(17+2)=17/19= 0.89

Valor Predictivo Positivo = 0.89%.




Valor Predictivo Negativo

Para calcular el valor predictivo negativo (VPN), divide VN entre
(VN+FN).

53/(53+28) = B3/81 = 0.65

Valor Predictivo Negativo = 0.65%

Precision

La precision o eficiencia es el porcentaje de los resultados de la prueba
que han sido identificados correctamente, es decir, (verdaderos positivos
+ verdaderos negativos)/resultados totales de la prueba =
(VP+VN)/(VP+VN+FP+FN).

(17+83)/(17+53+28+2) = 70/100 = 0.7

Precision = 0.7%

Prevalencia

La prevalencia se estima con la siguiente formula: Prevalencia = Ct/Nt
Donde, Ct= numero de casos existentes(prevalentes) en un momento o
edad determinados. Y Nt= numero total de individuos en la poblacion en
ese momento o edad determinados.

19/100=0.19

Prevalencia = 0.19%.
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